
 

¿QUÉ NECESITAN LOS CFO?

CRECER, INCLUSO EN
UN CONTEXTO INCIERTO

ACELERAR LOS PROCESOS 
MANTENIENDO EL CONTROL

NO DIGITALIZARSE IMPACTA EN LOS COSTES Y EN LA SATISFACCIÓN DEL CLIENTE

Una plataforma única para gestionar todos los procesos 
 

DIGITALIZAR SUS ETAPAS E INTEGRAR EL CICLO

EL MERCADO APUESTA POR ESTE ENFOQUE

Los retos del ciclo O2C se concentran
en sus etapas centrales 
ETAPAS CON MÁS PROBLEMAS

Invertirá en
el futuro

 

20%
Planea invertir
a medio plazo

32%Seleccionando
tecnología

41%Ya tiene una
plataforma O2C

7%

FUTURO

HACIA UNA DIGITALIZACIÓN
EFECTIVA DEL DEPARTAMENTO

FINANCIERO EN ESPAÑA

El Departamento Financiero no ha conseguido digitalizarse

?

Quieres saber más?Ficha técnica
CONTACTA CON:

www.esker.es
hola@esker.es

SECTOR: Fabricación
GEOGRAFÍA: España
TAMAÑO DE EMPRESA: Facturación superior a 60 M€
DEPARTAMENTO OBJETIVO: Financiero
PERFIL ENTREVISTADO: Director/decisor
PERIODO: marzo 2022
TAMAÑO MUESTRAL: 100 empresas

Planes de
inversión en

plataforma de
gestión financiera
(% de empresas)

Principales
obstáculos

(% de empresas)

Impacto en
el negocio

de la falta de
digitalización

(% de empresas)

Etapas con
más retos

(% de empresas)

Problemas
más acuciantes

en el proceso
(% de empresas)

PRESENTEPASADO

Heterogeneidad de
formatos, envíos y

requerimientos

87%

Procesamiento manual:
errores y falta

de agilidad

85%

Flujos de trabajo mal
definidos, lo que impide

eficiencias y mejoras

84%

Elevado componente
manual para recoger

y cotejar datos

79%

Descoordinación
con etapas

anteriores del proceso

94%

Procesos de cobro
no estandarizados

en la empresa

89%

 

83% 82% 81%
CARGOS, INCIDENCIAS
Y RECLAMACIONES

FACTURACIÓN GESTIÓN DE COBROS

...pero hay una desconexión en el ciclo
Order to Cash - O2C -

PERSISTEN LAS TAREAS MANUALES Y LA FRAGMENTACIÓN

88%
Tecnologías

rígidas que no
se comunican 76%

Exceso
de tareas
manuales74%

Información
dispersa

87%
CLIENTES INSATISFECHOS

76%
COSTE DESCONTROLADO

88%
de departamentos

�nancieros tienen que
equilibrar crecimiento y riesgo

63%
de ellos necesitan visilidad

para ser más ágiles

68%
han invertido en digitalización
pero no ha sido efectiva
SIN EMBARGO, LO NECESITA MÁS QUE NUNCA

www.esker.es

